

БЕЛЫЙ ДОМ

Офис пресс-секретаря

ДЛЯ РАСПРОСТРАНЕНИЯ

11 марта 2009г.

Президент Обама объявляет о создании Совета Белого дома по делам женщин

Президент Обама сегодня подписал исполнительный приказ о создании Совета Белого дома по делам женщин. Миссией совета будет обеспечить скоординированный федеральный ответ вызовам, с которыми сталкиваются женщины и девочки, и гарантировать, что весь кабинет (министров) и ведомства правительственного уровня учитывают, как их политика и программы влияют на женщин и семьи. Совет возглавит Валери Джарретт, ассистент Президента и старший советник, и будет включать в качестве членов федеральные агентства кабинетного уровня. Исполнительным директором Совета будет Тина Тчен, заместитель ассистента Президента и директор офиса общественных связей в Белом доме.

«Целью данного Совета является обеспечение того, чтобы к американским женщинам и девочкам относились справедливо во всех сферах общественной политики», – сказал президент Обама. «Моя администрация уже сделала важный прогресс к этой цели. Я горжусь, что первый законопроект, который я подписал как закон, был реабилитационный закон Лилли Ледбеттера о справедливой оплате. Но я хочу внести ясность, что такие вопросы, как равная оплата, отпуск по уходу за семьей, уход за ребенком и другие являются не только женскими вопросами, они являются семейными вопросами и экономическими вопросами. Наш прогресс в этих сферах является важным мерилем того, по настоящему ли мы выполняем обещание нашей демократии для всего нашего народа. Я уверен, что Валери Джарретт и Тина Тчен будут управлять Советом мудро, так же как его члены решать эти важные вопросы».

Совет Белого дома по делам женщин будет следить за тем, чтобы ведомства вокруг федерального правительства, а не только несколько офисов, учитывали особые потребности и интересы женщин и девочек. Совет начнет свою работу с того, что попросит каждое ведомство проанализировать их текущее положение и проследить за тем, чтобы их внутренняя и внешняя работа была направлена на женщин.

В особенности, Совет будет работать, чтобы усилить, поддерживать и координировать усилия существующих программ для женщин и девочек. Также Совет будет служить в качестве ресурса для каждого ведомства и Белого дома, чтобы осуществлялся всесторонний подход к политике федерального правительства по женщинам и девочкам. Приоритеты будут исполняться в совместной работе с секретарями Президентского кабинета и соответствующими ведомственными офисами, которые сосредоточены на вопросах женщин и семьи.

Во время своего первого года Совет также будет работать в следующих областях:

- Улучшение женской экономической безопасности через обеспечение того, что каждое ведомство работало над улучшением прямым образом экономического положения женщин.

- Работа с каждым ведомством, чтобы гарантировать, что администрация оценивает и разрабатывает политику, которая устанавливает баланс между работой и семьей.
- Работа рука об руку с вице-президентом, офисом департамента юстиции по насилию в отношении женщин и другими правительственными чиновниками, чтобы находить новые способы для предотвращения насилия в отношении женщин внутри страны и за рубежом.
- Наконец, важной частью работы Совета будет помогать строить здоровые семьи и улучшать женское здравоохранение.

Совет Белого дома по делам женщин будет встречаться регулярно и служить форумом для всех вовлеченных ведомств, чтобы сконцентрироваться на проблемах женщин.

Первоначальный состав Совета включает:

Государственный секретарь;
 Министр финансов;
 Министр обороны;
 Генеральный прокурор;
 Министр внутренних дел;
 Министр сельского хозяйства;
 Министр торговли;
 Министр труда;
 Министр здравоохранения и социальных служб;
 Министр жилищного строительства и городского развития;
 Министр транспорта;
 Министр энергетики;
 Министр образования;
 Министр по делам ветеранов;
 Министр национальной безопасности;
 Посол США для ООН;
 Торговый представитель США;
 Директор административно-бюджетного управления;
 Руководитель управления по охране окружающей среды;
 Руководитель управления по делам мелких фирм;
 Директор управления кадровой службы;
 Председатель Совета экономических консультантов;
 Директор Национального Экономического Совета; и
 Директор Совета по внутренней политике.

В дополнение к первоначальному списку членов, Президент может назначить дополнительных глав других департаментов, ведомств и офисов исполнительной власти.